3aBaaHHA 1JIA CAMOCTIHHOIO PO3B’SI3aHHS
1. Hexait A={-12;4,6;1114}, B={-1,3,5,6;14;18}. 3maii-tu AUB,ANB, A\B,

B\A
2. Bu3HauuTH iICTUHHICTh BUCIIOBIIOBAHHS:
a) yncio 56 ninmuthes Ha 9;
0) BapmaBa — crosmmist [lombii;
B) Vxe Rx-5>13;
r) ropa ['oBepna po3mimena y ['imanasx.

3. loBecTu ippamioHaIbHICTh YUCET:

a)\5; 6)+7; B)V11; 1) 0,838338333...;
4. Po3B's3aTH piBHSHHS:
a) [bx—4| = x*;6) |cos X|+cosx—2=0;

2x—5| 2x-5.
2X+5| 2x+5’

r)[x* —9x+8|=—(x* —9x+8);

5. Po3B's3aT HEPIBHOCTI:

a) [3x—1|<5; 6) |-2x+5[>2;
B) [2x—3|-[-3x+5|>0; 1) [x*+8X|>[x*[+[8x|.

6. JloBecTH OOMEKEHICTh YNCIOBUX MHOKHH:

2

a) MHOXKMHA JPO0OiB BUTIISAY {32—
n

,de neN;
+7}

15n% -1
5n% +4

0) MHOXHWHA JpO0iB BUTIISTY { }, ne neN.

2x° —
4+ 3%

a) f(-2x); 6) f(-x*); B 4f(x); ) [f(X)F.

. 3HalTH:

7. 3amano dyuxmio f (x)=

8. 3anaro dynkuii f(x)=3", ¢(x)=x*. 3naiitn supas wis f°(x)+¢”(X).
9. 3amano dynxmito f (X)=|X+2|—X—2. 3naiit 3HaueHHs:

a) £(-3); 6) f(0); B f(3); 1 f(-2);

m f(2) inobyxysarn rpadix Gynkuii.

2x* mpm 0<x<l,

10. 3azano dynxuio f(x)= {3 X 1<x<2
—X npu <2



3uaiitn snauenns: a) f(0);0) f (%j, B) f (g], r) f(2) i noGynysaru rpadix PpyHKuii.

cosx mpn —1<x<0,
11. 3aniano dpynxuio f (x)= 1++/x O<x=2
npu U= X< 2.

3uaiitn snauenns: a) f(1); 0) f (—%j; B) f (%j, r) f(0); m) umicnye f(3)?

12. Cynepno3uui€o sIKUX OCHOBHHMX €JeMEHTapHUX (YHKIIH MOXyTh OyTH oJepxaHi
GyHKIT:

o y=sin 22 6) y= )

2
B) y=3""; 1) y=art’ [tg : ;ﬂ?

13. 3naiiTi 061acTi BUBHAYCHHSI (DYHKIIIiA:

a) f(x):\/9—x2+£; 0) f(x):arcsin(g—Sj;

1 -6
SRIOR s O R
) f(x)=|n‘25—x2 ; e) f(x)zlg(3X+x);

4x-9

. X+2
———; %) f(x)=+/6—Xx+arcsin—-.
VX2 +2x+3 ) 1) " S

14. Oynkiio Yy = f (X) 3aJ]aHo Ha BIJPI3KY [0; 1] . SIki 065acTi BU3HAYEHHS (YHKIIN:

e) f(x)=

a) f(cosx); 6) f(3x—4)?
15. locniauTu Ha MapHICTh 1 HEMApPHICTh QYHKIIIT

a) f(x)=x"—4[x|; 6) f(x)=xsinx—x*;

1-2)

B) f(x)= ; 1) f(x)=38"+37;

n f(x)=Ilgcosx; e) f(x)=x*cos9x.

16. 3HaiiTi oCHOBHI nepioan QyHKIi:
a) f(x)=sinbx; 6) f(x)= —2cos§+1;

B) f(x)=Ilgcos2x; r) f(x)=1tg3x+cos4x.



17. 3naiitn QyHKILii, 0OEpHEH] M0 3a/laHUX; BKa3aTH iX 00JacTi BU3HAYCHHS 1 MHOXXHHH
3HAYEHD:
X
a) f(x)= arccos§ npu —-3< X<3;

X+3

6) f(x)=6""; B) f(x)=3"9;

r) f(x)=sin(3x-1)npu (—%+%Jsxs(%+%}
18. Mobyaysatu rpadixu hynxuii sa sizoMum rpadixamu Gynxuii Y = ()
a) f(x)=cos(-3x+4)+1 (p(x)=cosXx);
6) f(x)=-3sin(5x+3) (@(x)=sinx);
B) f(x)=arccos(2x-5) (¢(x)=arccosx);
) 1 (x) = 2sinx—3cosx (g (x)=sinx, g, (x) = cosx);

1

r) f (x)=3x—§ (gpl(x)=x, ¢2(X)=—j;

X

n) f(x)=x+2cosx (¢ (x)=x @,(x)=cosx);

~x* mpu x<O0,

) f(x):{sz mpu X = 0;

4—-x mpu X<-I,
e) f(x)=15 npu —1<x<0,
X*+5 mpu X>0.

Binnosini 10 3aBaanb 11 caMOCTiiiHOTO PO3B'sI3aHHS
1. AUB={-1,2;3,4;5;6;11,14;18}, AN B ={-1,6;14},
A\B = {2;4;11}, B\A= {3;5;18}.

2. a) xuOHe; ©0) icTuHHE; B) XHOHE; TI) XHOHE.

3. JloBeneHHs ipparioHanbHOCTI quB. ipukiax 11y po3mimi 1.

5+:/41

. 0) 27K, kell;
2

B)(—w;—gju[g;-l-ooj;[lﬁ].
5. a)(—%;Zj; 6)(—00:%]&{%&00); B)(%:ZJ; nd.

4. a)-1; 4,




2 3
P

6. a) <3 Vnell.

3*+7 7 5n° + 4
8x°*+4 2x°+8
7.2 f(-2x) =7 — 6)f(—x2):m,
4(2X3—8) ox®—8Y
4f (x)=———L: p[f (X)P = .
?) (X) 4+ 3% 2l (X)] (4+3x}

8. f3(x)+(p2(x)=33xa+x6.
9.2)f(-3)=2 6 f(0)=0; B)f(3)=0;

0 f(-2)=0; nf(2)=0.

-2 -1 0 1 xr

Pucynox 6: rpadix f (x)= |X + 2| —X—2 j0 npuknary 9

1) 1 3) 3
f = — | =" —_ | == f 2 :1

Pucynox 7: rpadix f (X) mo mpuxmaxy 10

11.2)f(1)=2; 6)f (—%j HEBU3HAYEHO;

B) f (%j:1+ \/%; r) f(0)=1L 1) f(3) neicuye.



Pucynok 8: rpadix f (X) mo mpuxmamy 11

12. a)y=Uu? ne u:sinw,w:x%z;

4
0)y=u3, nre U=X-7,

B)Y=3", me U=V’,V=arccosw,w= x>

2
X +3x
r)y=u’, ge u=arctgv,v=tgw,w= Al

1

w

-a)[_S;O)U(O;S]; 6)[18;36]; B)(—00;3)U(3;+oo);

r)U(i ”_k; £+”_kj 1(-55);

+
=127 64 6
1) (-3-2)U(-2+0); e)(—o0;+0); e)[-T;3].

a)U[-%-ﬁ-Zﬂ'k; %+27zk} 6){%;2}.

kez

14.

S

15. a) mapna; 0) nmapHa; B) Hi MapHa, Hi HEMApHa;

) mapHa; r) napHa; x) napHa.
16. a)%; 6)67; B)7, )T
17. a)y=cos3x,xe|0;z ],y e[ -3;3];

6) Y =€°%, x e (0;+00),y € (0;+0);

B)Y=9+ 12

y X e(0;00),y e(~-0;9)U(9;+0);
|093§

1 ] 1 7z 17 1
r)y=—arcsinx+—,xe| -11{, —— = —+—.
V=3 3 e[ bye=5+3'% 3}

18. a) rpadix no npuknagy Ha puc. 9;



Pucynok 9: o6ynosa rpadixa Y = C€0s(—3x+4)+1

0) rpadik 1o npukiaay Ha puc. 10;

Pucynok 10: mo6ysosa rpadika Y =—3sin(5x+3)

B) rpadik 10 npukiagy Ha puc. 11;

Y
. . Aﬂ'
m“ 1‘
‘-‘zﬂﬂ
0 1 2 3 a

Pucynok 11: moGynoBa rpagika Yy = arccos (2X - 5)



r) rpadik 10 TpUKIagy Ha puc. 12;
H

Pucynok 12: noOymoBa rpadika Yy = 2SinX —3C0SX

r) rpadik 1o mpukiany Ha puc. 13;

Pucynok 13: moGynosa rpadika y =3X— 1
X

A) rpadik 10 nIpuKiIaay Ha puc. 14;

u

[

,_
d

)

i
!
-9

Pucynok 14: nobymoBa rpadika Yy = X+ 2C0SX



e) rpadik 10 MpUKIaay Ha puc. 15;
)

-0

~
e

Pucynok 15: mo6ynoa rpadika f (X)

€) rpadik g0 npukiIany Ha puc. 16.
Y

Pucynok 16: mo6ynosa rpadixa f (X)



